11Iro

HAmsa: T'nebd
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.11.2008 12:48:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 11.11.2008 14:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46927/answer/46928




YBaxaeMmsniit ['1e6! Bce HOpMabHO, KpOME KOJIMYECTBa CIIEPMaTO30MI0B. ITO II0KA3aTeNlh CUIbHO
CHUXKEH, YTO MOXKEeT BhHI3BaTh CEPhE3HbIE TPYAHOCTH C 3aYaTueM eCTeCTBEHHBIM IyTeM. [Iepecmanite
criepMorpaMmy 4yepes 3 MecsIia, eClid pe3yiabTaT OyoeT UOeHTHYHBIM, TO Hafgo OymeT 06paTUThCS K
yposory/angpornory LleHTpa maHupOBaHUS CEeMbH I BRISICHEHUS IPUYKHEBI U PeIleHUs BOIIpoca C
3a4YaTueM. YOauu.



